
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Začíná advent, město je připravené a vyzdobené 
V  pátek 28. listopadu startuje v  našem městě bohatý adventní program. Otevírá se oblíbená Vánoční ulička v  Křížové ulici, v  neděli pak 

rozsvítíme všech pět vánočních stromů, a to včetně hlavního na Masarykově náměstí. Podrobnosti k adventu najdete na straně 3, aktuální 

informace sledujte také na facebookových stránkách Město Děčín a Děčín pro turisty nebo na webu www.idecin.cz. 
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

začíná čas předvánoční, čas adventní. 
Má to být doba zklidnění, příprav na 
vánoční svátky, přemýšlení nad tím, jak 
a čím nejlépe potěšit své blízké. V po-
slední době však jsme svědky spíše 
zvýšeného stresu, honby za nákupy, 
úklidem, výzdobou a nervozity, aby vše 
klaplo „bez ztráty kytičky“.
Pokud vám je bližší onen první způsob 
čekání na svátky, chcete se setkat s blíz-
kými či přáteli nebo se jen pozastavit 
v  onom každodenním shonu, pak se 
pro vás město snažilo připravit celou 
řadu akcí, zážitků, příležitostí. Jako kaž-
doročně se snažíme vytvořit sváteční 
náladu osvětlením, výzdobou i  ozdo-
benými stromky. Hlavní akce se sou-
středí především na adventní víkendy, 
nicméně doufám, že se nám ve spolu-
práci s  podnikateli, školami, kolektivy 
a  organizacemi města podaří zajistit, 
abyste mohli na mnoha místech města 
ochutnat tradiční vánoční sortiment, 
popovídat si, radovat se s dětmi, poří-
dit krásné fotografie, zaposlouchat se 
do známých melodií. 
Toto období je navíc důležité tím, že 
připravujeme rozpočet města, schvalo-
vat ho bude prosincové zastupitelstvo. 
Bude obsahovat vše potřebné pro život 
ve městě a pro kvalitní služby magist-
rátu. Zlepší se četnost autobusových 
spojů MHD, dojde k rozvoji vodárenské 
infrastruktury. Změní se systém parko-
vání, pokračovat bude revitalizace ve-
řejných prostranství ve městě, moder-
nizace veřejného osvětlení, školních 
areálů i sportovišť. Zlepší se péče o ze-
leň, městská policie i  hasiči dostanou 
nové vybavení pro ještě lepší fungová-
ní ve prospěch pocitu bezpečnosti ve 
městě. Společně si budeme moci uží-
vat obnovenou Růžovou zahradu naše-
ho zámku, projít se či projet na kole po 
nové cyklistické lávce přes Labe. Plánů 
máme celou řadu… 

Užívejte dobré nálady 
a adventního času!

Ing. Jiří Anděl, CSc.
                     primátor
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Revitalizace Teplické ulice pokračuje, 
chystá se pokládka finálních povrchů
Řidiči musí na Teplické ulici počítat s  dvouden-
ním dopravním omezením. Ve dnech 4. a 5. pro-
since tady totiž proběhne v  rámci revitalizace 
Podmokel pokládka asfaltových povrchů, kvůli 
které bude každý den uzavřena jedna část ulice. 
Prosíme proto o  sledování dopravního značení 
a využívání objízdných tras. 
Ve čtvrtek 4. prosince bude uzavřený úsek od kři-
žovatky s ulicí Čsl. mládeže po křižovatku s ulicí 
Prokopa Holého. Několik hodin tak nebude mož-
né projet do Žižkovy ulice směrem k zoo. Průjezd 
složek integrovaného záchranného systému 
bude lokalitou zajištěn po celou dobu stavby. 
Aby se předešlo komplikacím, řidiče budou na 
místě navigovat pracovníci stavby.
V pátek 5. prosince se práce přesunou na úsek od 
křižovatky s ulicí Prokopa Holého po křižovatku 

s  Pivovarskou ulicí. V  tomto místě bude provoz 
omezený, i na části této křižovatky totiž proběh-
ne asfaltování. Po dobu omezení zde budou řidi-
če opět navigovat pracovníci stavby. 
V případě nepřiznivých klimatických  podmínek 
bude pokládka finálního povrchu odložena na 
později. O případné změně termínu budeme in-
formovat na webu města a sociálních sítích.
Obnova historické části Podmokel – etapa D – 
začala už na podzim loňského roku a  další prá-
ce pokračují od letošního jara. Projekt zahrnuje 
opravy komunikací a  chodníků, přeložky inže-
nýrských sítí, pokládku nových sítí, osazení mo-
biliářem, úpravu veřejného osvětlení a výsadbu 
nových stromů. Dokončení je plánováno na jaro 
příštího roku.	
			               (Luděk Stínil)

Děčín pokračuje v rozvoji dostupného bydlení

„Naším cílem je, aby byl Děčín městem, kde se 
lidem dobře žije. Díky systematickému přístupu  
k bytovému fondu města a jeho odpovědné 
správě můžeme zlepšovat kvalitu života obyvatel  
a zároveň přilákat nové, kteří zde najdou do-
mov,“ uvedla Anna Lehká (Volba Děčín), náměst-
kyně primátora pro sociální problematiku a  ži-
votní prostředí. „Je potřeba zdůraznit, že tento 
materiál není developerskou studií zastavěnosti 
území. Primárně řeší povinnost města nabíd-
nout dostupné bydlení všem sociálním skupi-
nám obyvatel,“ dodala Lehká.

Přehled o bytech a plán na jejich údržbu
V  uplynulém období město udělalo velký krok 
k  efektivní správě bytového fondu. Dokončilo 
pasportizaci všech městských bytů, takže má 
přesný přehled o jejich technickém stavu i využi-
tí. Byty byly rozděleny do přehledných kategorií 
podle účelu, což zvyšuje transparentnost a efek-
tivitu při hospodaření. Na tuto práci navazuje 
dlouhodobý plán oprav a  údržby, který zajistí, 
že městské byty zůstanou kvalitní a udržitelné. 
Součástí těchto aktivit je i  zlepšení bezbariéro-
vosti pro seniory a  osoby se zdravotním posti-
žením, aby mohli co nejdéle bydlet doma – bez-
pečně a důstojně.
Děčín chce posílit i  spolupráci se soukromými 
pronajímateli. Kodex pronajímatele, který město 
připravilo, má podporovat férové a odpovědné 
pronajímání bytů. Nový Akční plán dále počítá 
například s  aktualizací pravidel pro přidělování 
městských bytů, kde dochází ke zrušení přidě-
lování bytů tzv. obálkovou metodou, přípravou 
objektu pro sociální a  podporované bydlení 
v Boleticích nad Labem rekonstrukcí či zcela no-

vým objektem v ulici Spojenců, rozšířením spo-
lupráce s veřejností a partnery v oblasti podpory 
bydlení apod.
„Důležité je, aby město hospodařilo zodpověd-
ně a  posilovalo sociální soudržnost, což jsou 
jedny ze základních pravidel moderního města,“ 
doplnila Lehká.
V  příštích měsících město představí také Kon-
taktní místo pro bydlení (KMB), které vzniká na 
základě nového zákona o podpoře bydlení. Tato 
novinka nabídne lidem odborné poradenství 
a pomoc při řešení bytové situace, orientaci na 
trhu s bydlením nebo podporu v případě hrozící 
bytové nouze.
S  Koncepcí bydlení, včetně akčních plánů, 
se můžete seznámit na webu města www. 
mmdecin.cz.			             (red)

Klasifikace bytového fondu:
1. stupeň 
Pro účely sociálního a podporovaného bydle-
ní, určeného zejména občanům s nízkými pří-
jmy a občanům s potřebou intenzivní sociální 
práce včetně krizového bydlení.
2. stupeň 
Pro účely sociálního a podporovaného byd-
lení, určeného zejména občanům s nízkými 
příjmy a občanům s potřebou sociální práce 
(tzv. sociální byty).
3. stupeň
Stabilizační bydlení, zejména byty zvláštního 
určení a byty pro seniory.
4. stupeň 
Byty komerční, standardní bytový fond města.

Město usiluje o to, aby bydlení bylo dostupné a kvalitní pro všechny obyvatele. Zastupitelstvo 
proto schválilo Akční plán bydlení II, který navazuje na dosavadní práci města v oblasti bydle-
ní. Dokument stanovuje konkrétní kroky, jak naplňovat Koncepci bydlení statutárního města 
Děčín 2024–2044.



zpravodajství

3

zpravodajství

3

Advent v Děčíně nabídne 
trhy, rozsvícení stromu, 
Vánoční uličku či stezku 
Děčín vstupuje do adventu 
s plnou parádou. Připravený je 
pestrý předvánoční program, 
který spojuje atmosféru, ko-
munitu i  radost ze společně 
stráveného času. Město na le-
tošní advent připravilo celou 
řadu akcí, jež potěší rodiny, 
děti, seniory i  všechny, kteří 
mají rádi vánoční kouzlo v  uli-
cích Děčína. 

Vánoční ulička v Křížové ulici 
se otevírá
V  pátek 28. 11. se otevírají brány 
oblíbené Vánoční uličky v  Kří-
žovce. Letos se stánkový prodej 
opět rozšiřuje o  další stánkaře 
i sortiment a ulička získala novou 
adventní výzdobu. Po celý advent 
zde bude každý den probíhat 
hudební program, při němž se 
vystřídají jak místní umělci, tak 
i  ti, kteří přijedou z  různých kou-
tů republiky. V  Křížovce se také 
představí několik škol a školek, již 
tradičně zde koledy zazpívají dě-
čínští Válečníci a chybět nebudou 
ani Mikulášská s DDM nebo kon-
certy v kostele. Novinkou letošní-
ho roku jsou umělečtí kováři, kteří 
nabídnou jak pěkný sortiment, 
tak parádní podívanou.

Na Vánoční stezku Děčínem 
se mohou vydat malí i velcí
Další novinkou je Vánoční stezka 
Děčínem. Už jste v  ulicích města 
potkali bílou vánoční hvězdu? 
Pokud ano, tak právě tudy stezka 
vede. Na trase dlouhé cca 4,5 ki-
lometru vás čeká několik zastave-

ní, na kterých budete plnit úkoly 
a při tom si užívat sváteční atmo-
sféru. Do akce se zapojilo i několik 
podniků, které bude možné po 
cestě navštívit. Na každého, kdo 
stezku projde a za pomoci aplika-
ce splní úkoly, čeká v  cíli drobná 
vánoční odměna (tu si můžete 
vyzvednout v  městských infor-
mačních centrech pod Městskou 
knihovnou Děčín a  na Hlavním 
nádraží). Více informací ke stezce 
získáte na www.idecin.cz nebo na 
facebookových stránkách Děčín 
pro turisty či Vánoční stezka Dě-
čín.

Tradiční rybí polévka zdarma 
nebude chybět ani letos
Vánoce jsou obdobím, kdy se lidé 
zastaví, potkávají a  myslí více je-
den na druhého. V Děčíně k tomu 
už několik let přispívá i  krásná 
tradice – rozdávání rybí polévky 
zdarma, které se koná pod zášti-
tou náměstkyně primátora Anny 
Lehké (Volba pro Děčín).
„Vánoce jsou časem, kdy bychom 
měli být k sobě pozornější a ote-
vřenější. Rybí polévka zdarma 
je drobným gestem, které může 
zpříjemnit adventní čas a symbo-
licky propojit lidi ve městě,“ říká 
Lehká. 
Letos se můžete na tuto oblí-
benou vánoční pochoutku těšit 
hned dvakrát. Poprvé 30. listo-
padu v Křížové ulici, a  to v  rámci 
programu Rozsvícení vánočního 
stromu. Podruhé pak 13. prosince 
na vánočních trzích na Husově ná-
městí. Na přípravě polévky se po-

dílejí Technické služby Děčín, a. s., 
které akci každoročně sponzorují 
a pomáhají tak zachovat tuto mi-
lou tradici.

Vánoce na Husovce
Husovo náměstí se letos promě-
ní ve vánoční tržnici v  sobotu  
13. 12. Stánkový prodej s  vánoč-
ním sortimentem doprovodí hu-
dební program na podiu. Těšit 
se můžete na Divadélko Kůzle, 
které potěší svým vánočním pro-
gramem hlavně nejmenší, dále 
na Jazz Band, sbor SaH či Souhru 
okolností s  recitálem Horáček & 
Hapka.

Adventní jízdy 
doubledeckerem
Další oblíbenou tradicí jsou vá-
noční jízdy doubledeckerem. 
Dvoupatrový červený autobus 
vyjede každou neděli z  Autobu-
sového nádraží přes Husovo ná-
městí na Masarykovo náměstí, 
a to v časech 14:00, 14:45 a 15:30. 
Kromě toho se doubledecker opět 
promění v čertovské vozidlo, a to 

5. 12. v rámci Mikulášské s Váleční-
ky. Mezi 13:00 až 14:30 jej najdete 
na Husově náměstí, od 14:30 do 
16:00 na Masarykově náměstí.

Setkání pod ferratou 
Děčínská via ferrata se na ad-
vent zahalí do světýlek a v neděli  
30. 11. nabídne i přátelské setkání 
u svařáku a ohýnku. To proběhne 
od 15 hodin na prostranství pod 
ferratou a  v  17 hodin se ferrata 
společně se všemi vánočními stro-
my rozsvítí. Nová světýlka mají za 
cíl symbolicky vyzdvihnout vý-
znam, který tento výletní cíl pro 
město má, a  také poukázat na 
oživení zámečku na Pastýřské stě-
ně. Projekt vznikl jako občanská 
iniciativa, na technickém zajištění 
osvětlení se podílely děčínské fir-
my jako Active Point, Kemp Děčín, 
Hudysport, Rock Empire, Světla 
Jan Fulín, Technické služby Děčín,  
Advokátní kancelář Narcis Tomá-
šek & partneři, Martin Svoboda 
– odhadce, Transco Bohemia, jCR 
Office. Za to jim patří poděkování.  	
               		                    (MCK)

Vánoční pohoda v našem aquaparku 
Adventní období je pro mnoho 
lidí časem, kdy se život na chví-
li zklidní, zpomalí a  je tak skvělá 
příležitost udělat i něco pro sebe. 
Ulice voní po svařeném koření, 
domovy po cukroví a myšlenky se 
stáčejí k tomu, co je v životě pod-
statné. Někdo hledá tiché chvíle 
klidu a jiný se rád hýbe.  Náš aqua-
park nabízí prostor pro obojí. 
Advent je také obdobím, kdy mys-

líme na své blízké. Mnoho lidí chce 
darovat něco, co má opravdovou 
hodnotu a smysl, a právě v tomto 
duchu nabízí aquapark možnost 
zakoupit dárkové poukazy. Je 
to dárek, který potěší nejen pod 
stromečkem, ale také při každé 
návštěvě. Dar zdraví, radosti z po-
hybu a času jen pro sebe.
Stále větší oblibě se těší také otu-
žování. Každé pondělí od 18:45 se 

scházejí otužilci, aby pod vedením 
instruktorů krůček po krůčku ob-
jevovali sílu chladu a radost z pře-
konávání sebe sama.
Vrcholným momentem sezóny 
bude Vánoční otužování 22. pro-
since. V  areálu bude připraven 
vánoční stromeček, drobné dárky 
a cukroví, vše v klidné a přátelské 
atmosféře, která dává tomuto se-
tkání jedinečné kouzlo. Je to příle-

žitost udělat něco pro své zdraví, 
potkat se s ostatními a prožít zim-
ní večer jinak než obvykle.
Náš aquapark nabízí prostor, kde 
se mohou propojit sváteční chví-
le, osobní pohoda i aktivní odpo-
činek a  jeho návštěva může být 
právě tím momentem, kdy se člo-
věk nadechne a  na chvíli se vrátí 
k sobě. Krásný advent. 
	              (Aquapark Děčín)
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Ve středu 5. listopadu na Vyšší od-
borné škole a  Střední průmyslové 
škole v  Děčíně předali zástupci 
společnosti Constellium Extrusi-
ons Děčín, s. r. o., pracovní oble-
čení žákům 1. ročníku studijních 
oborů Elektrotechnika a  Strojíren-
ství. Tento dar studenti využijí při 
odborné výuce v dílnách školy. 

Darovat libovolnou částku a rozsví-
tit svůj domov, chatu či oblíbené 
místo na virtuální mapě České re-
publiky? To je myšlenka celonárod-
ní sbírky Rozsviťme Česko, která loni 
nadchla desítky tisíc dárců. Letos 
můžete pomoci i  vy. Svým darem 
podpoříte 15 neziskových orga-
nizací. Stačí navštívit web www. 
rozsvitmecesko.cz, darovat libovol-
nou částku a  vybrat místo, které 
chcete rozsvítit. Loni se po celé zemi 
rozsvítilo více než 37 000 světel. 

Město otevřelo nominace na tra-
diční ocenění sportovců, které kaž-
doročně vzdává hold nejlepším 
jednotlivcům, kolektivům a trené-
rům. Nominace mohou podávat 
sportovní oddíly a  organizace. 
Stačí vyplnit nominační formulář 
a  stručně popsat sportovní úspě-
chy kandidáta za rok 2025. Návr-
hy zasílejte na e-mailovou adresu 
sport@mmdecin.cz, případně 
v písemné podobě na adresu Ma-
gistrátu města Děčín – oddělení 
tiskové a  vnějších vztahů, Míro-
vé náměstí 1175/5, 405 38, a  to 
prostřednictvím tabulky, která je 
k  dispozici na www.mmdecin.cz. 
Uzávěrka je 15. 12. 2025.

Opět se můžete přihlásit do literár-
ní soutěže na počest děčínského 
básníka Vladimíra Vokolka. Soutěž 
je určena mladým autorům poe-
zie ve věku 15–35 let trvale žijícím 
v  ČR. Soutěž probíhá ve třech ka-
tegoriích podle věku. Příspěvky 
zasílejte do 31. prosince 2025. Více 
informací: 412 530 728, 412 530 
976, www.dcknihovna.cz, reditel@
dcknihovna.cz. 

Přívoz v Dolním Žlebu jezdí denně 
od 8:00 do 18:00, s polední pauzou 
od 12:00 do 13:00. Mimo tuto dobu 
je možné se individuálně domluvit 
s provozovatelem. Na břehu je na-
víc zvonek, jehož prostřednictvím 
je možné převozníka upozornit na 
žádost o přepravu.

Až do 10. prosince je uzavřena láv-
ka u  jezu na cyklostezce z  Březin 
směrem do Benešova nad Plouč-
nicí. Lávka je zcela neprůjezdná 
i neprůchozí, probíhat na ní bude 
oprava. Opravu provádí majitel cy-
klostezky, Ústecký kraji. 

Odbor místního hospodářství ma-
gistrátu bude přijímat žádosti o re-
zervaci termínů pro kulturní akce, 
koncerty a  maturitní plesy ve SD 
Střelnice na rok 2027 od 5. ledna 
2026. Bude možné rezervovat ter-
míny pouze pro období leden až 
březen 2027.

Od 1. ledna 2026 dojde ke zrušení 
autobusové zastávky u OC Pivovar 
(u kruhového objezdu). Důvodem 
pro zrušení zastávky je nezájem 
vlastníků OC Pivovar o další využití 
zastávky.

Letošní poslední zasedání zastu-
pitelstva se uskuteční ve čtvrtek 
11. prosince od 12:00 v  zasedací 
místnosti budovy A6 Magistrátu 
města Děčín na Mírovém náměstí 
v  Podmoklech (vchod do budo-
vy je z Raisovy ulice). Bod diskuze 
s občany je v plánu na 15:30. Jed-
nání je možné sledovat online na 
YouTube města nebo později z vi-
deozáznamu. 

Letošní druhá splátka poplatku za 
komunální odpad je splatná do  
1. prosince. Pokud platíte přes 
SIPO, najdete částku v  listopado-
vém rozpisu. Ten, kdo platí převo-
dem nebo hotově na magistrátu, 
již potřebné informace o  platbě 
obdržel. Novinkou je, že již nero-
zesíláme složenky. Místo toho si 
můžete nechat zasílat informace 
o  splatnosti a  platebních údajích 
e-mailem – stačí vyplnit jedno-
duchý formulář na webu magist-
rátu. Poplatek lze navíc pohodlně 
uhradit online přes platební bránu 
www.decinak.cz. 

Děčín vyhlásil veřejnou sbírku na 
odkup unikátního obrazu malířů 
Adama Windsora a  Václava Ková-
ře. Výtvarné dílo „Děčín je Děčín“ 
vzniklo přímo v  ulicích města. 
Město se tak rozhodlo reagovat 
na nabídku autorů, kteří obraz 
ocenili částkou 350 000 korun. 
Sbírka probíhá do 28. února 2026 
a zapojit se do ní můžete prostřed-
nictvím kasičky umístěné ve foyer 
divadla nebo zasláním příspěv-
ku na transparentní účet města 
č. 9531932/0800. Vybraná částka 
bude následně zdvojnásobena 
městem v poměru 1:1, maximálně 
do výše 175 000 Kč. Po dobu koná-
ní sbírky je obraz vystaven ve foyer 
divadla. 

Magistrát města nabízí řadu zají-
mavých pracovních pozic. Nově 
hledáme například vedoucího/
vedoucí Odboru vnitřních věcí 
a  vnějších vztahů, referenta/refe-
rentku společné státní správy a sa-
mosprávy (pro přestupky v oblasti 
majetku, občanského soužití a ve-
řejného pořádku), rozpočtáře/roz-
počtářky, skalníka/skalnici nebo 
také vedoucího Odboru dopravy. 
Pro více informací můžete navštívit 
www.mmdecin.cz.

I  letos pokračuje úspěšná spolu-
práce mezi děčínskou ZŠ Komen-
ského nám. a drážďanskou školou 
HOGA. Cílem projektu je umož-
nit českým a  německým dětem 
vzájemně se poznat, porozumět 
jazyku i  kultuře sousední země 
a  navázat nová přátelství. Toto 
setkání je součástí již běžícího 
projektu Evropské unie INTERREG 
Basket@School – Basketbal spo-
juje školy v Česku a Sasku, a proto 
se letošním tématem stalo motto 
„Sport spojuje“.  Během projek-
tového dne děti společně strávily 
dopoledne v hale BK Armex Děčín, 
kde si zahrály několik míčových her 
a pod vedením zkušených trenérů 
z ústeckého basketbalového klubu 
Sluneta a drážďanských Titans spo-
lečně trénovaly basketbal. Po spor-
tovním dopoledni následoval kul-
turně-jazykový program ve škole. 
Všichni se společně seznamovali 
s reáliemi obou zemí, významnými 
osobnostmi i tradicemi. Nechyběla 
ani interaktivní výuka základních 
českých a německých frází, při níž 
se děti pobavily a něco nového se 
naučily.

Kvůli zhoršení technického stavu 
mostu v Bezručově ulici došlo k 
omezení hmotnosti vozidel, které 
mohou most využívat, na maxi-
málně 3 tuny. Prosíme řidiče o re-
spektování tohoto omezení. Město 
má již připravenou projektovou 
dokumentaci na rekonstrukci mos-
tu. Se zahájením stavebních pra-
cí se počítá po dokončení oprav 
opěrných zdí Jílovského potoka.

Město připravuje 2. prosince od 
9:00 v  Želenicích výsadbu nových 
stromů. Výsadba se uskuteční 
v prostoru u ulice Želenická, na po-
zemcích mezi bytovou zástavbou 
a  autobusovou zastávkou. Vysa-
zeny budou dvě okrasné jabloně 
a  dvě lípy srdčité. Nové stromy 
zlepší mikroklima, zvýší estetickou 
hodnotu místa a přispějí ke kvalit-
nějšímu prostředí pro obyvatele 
této části města. Srdečně zveme 
všechny, kteří se chtějí symbolic-
ky zapojit do výsadby. Přítomní 
budou mít možnost přiložit ruku 
k dílu a společně s námi uvítat no-
vou zeleň v  Želenicích. Realizaci 
projektu podporuje Nadace ČEZ.

Dne 12. listopadu se uskutečnila 
veřejná diskuse na téma sloganu 
Děčín je boží. Akci uspořádala Cír-
kev adventistů sedmého dne. Mezi 
hosty setkání byl i primátor města 
Jiří Anděl. Zazněly různé pohledy 
na identitu města i na aktuální spo-
lečenské výzvy, kterým Děčín čelí. 
Diskuse se dotkla například pro-
blematiky závislostí, mezilidských 
vztahů a sociální situace. Pořadate-
lé avizovali další setkání v prvním 
čtvrtletí 2026.

Zahajovací ples města proběhne 
9. ledna 2026 na Střelnici. Hrát 
bude orchestr Bonit. Těšit se mů-
žete na vystoupení Kristiána Šeb-
ka a na předtančení Oskara Hese 
s partnerkou. Nebude chybět ani 
půlnoční překvapení a diskotéka s 
DJ KØTCHI. Vstupenky koupíte na 
www.vstupenkadecin.cz.
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Útulek pomáhá  
již čtvrt století 
Letos je to 25 let, co v  našem městě funguje 
Městský útulek pro toulavá a opuštěná zvířata. 
V jeho čele stojí od začátku Evelina Jahelková. 

Vzpomenete si, jak těžké byly 
začátky? 
Útulek se otevíral 20. prosince 
2000 a  prakticky vše se vybavo-
valo a stěhovalo za pochodu, což 
bylo náročné. Přestěhovala jsem 
se ze starého působiště asi s  20 
psy, výstrojí pro psy a  agendou. 
Náročné to bylo zpočátku i proto, 
že jsme tu začínaly pracovat jen 
dvě na desetihodinový směnný 
provoz.  Takže jeden člověk ráno 
začínal úklidem všech kotců psů, 
pak koček, k  tomu vyřizoval tele-
fony, přijímal návštěvníky, přijímal 
i vydával zvířata, ošetřoval je, půj-
čoval na venčení, udržoval areál 
a  ještě jezdil odchytávat pobíha-
jící zvířata. K  tomu se zařizovalo 
zázemí, upravovaly podmínky 
provozu. Zpočátku se zde vystří-
dalo hodně lidí, protože si každý 
představoval, že je to jen o mazle-
ní se štěňátky a  koťátky, ale bylo 
to o tvrdé práci za každého počasí 
se zvířaty, o kterých většinou ne-
věděl člověk nic z jejich minulosti. 
K  tomu navíc musel znát a  dodr-
žovat aktuální platnou legislativu, 
zákon na ochranu zvířat, veteri-
nární zákon, a  hlavně mít kyno-
logické a  další znalosti o  jiných 
zvířatech, o  podmínkách chovu 
a  dodržovat bezpečnost práce, 
protože každá chyba, kterou při 
kontaktu se zvířetem uděláte, 
může bolet.

Co vše se od té doby v útulku 
změnilo?
Za 25 let provozu se útulek roz-
rostl a zvelebil. Vzhledem k obje-
mu přijímaných zvířat se musely 
hned zpočátku přistavět zděné 
sklady a  dva velké výběhy pro 
psy. Časem přibyla menší budova 
infocentra, protože jsme pořádali 
různé akce a  školení, rozrůstala 
se spolupráce s ostatními obcemi 
a městy v regionu, takže se přista-
věly i  nové kotce a  další dřevěný 
sklad. Protože jsme odchytávali 
i  hospodářská zvířata, došlo na 
stavbu dvou stájí a  oplocených 
pastvin pro ně, a protože se snaží-
me se zvířaty pracovat, došlo i na 

vlastní výcvikový prostor se záze-
mím. Díky tomu se rozšířily i akti-
vity našeho útulku. Mezi ně patří 
informační a poradenská služba –
od otevření útulku pro půjčování 
psů na venčení, besedy pro školy 
i v domovech důchodců přes po-
řádání akcí, program virtuálních 
adopcí, nebo také výcvikové a vý-
chovné kurzy.

Kolik zvířat ročně přes útulek 
projde? 
V roce 2001 bylo přijato 523 zvířat 
a  postupně toto číslo narůstalo 
i  díky požadavkům na umístě-
ní zvířat z  okolních obcí a  měst. 
Nejvíce zvířat bylo v  roce 2010, 
to jsme jich za celý rok přijali 943. 
Mimo psy a  kočky také dravce, 
želvy, ovce, koně, kozy, hady, po-
tkany, králíky a morčata, většinou 
se jedná o zraněné nebo mláďata 
v nouzi. Uprchlíci se většinou vrá-
tili majitelům, ostatní zvířata jsme 
předali do zařízení, která přímo 
o  tyto druhy pečují, a  některým 
jsme našli nový domov. 
 
Vzpomenete si na nějaký 
kuriózní případ?
Za těch 25 let jich bylo… Jeden 
třeba na Vánoce, kdy volala nalé-
havě paní, že ze zoo utekla šelma, 
kterou mají u  domu. S  vidinou 
adrenalinu jsme s  městskou poli-
cií dojeli na místo a  zjistili, že na 
potoce sedí nutrie a  myje si ko-
žíšek. Další z  jiné obce, do které 
jsme jeli kvůli hadovi. Na plotě 
měla být kobra. Na dotaz, jestli je 
to opravdu tento had, jsme do-
stali informaci, že je to ověřené 
na internetu a je to stoprocentně 
kobra. Když jsme dorazili na inkri-
minované místo, had nikde, prý 
vylezl na garáž. Kolegovi, který 
chová hady, jsem pomohla vylézt 
na střechu, jinudy se nedalo. Na-
čež se ozval smích, protože krve-
lačná kobra byla obyčejná užovka 
červená. 

Jaký je postup, když přijímáte 
nové zvíře?
Každé zvíře má svůj přijímací pro-

tokol, na kterém je zaevidováno 
místo nálezu, nálezce dle dokla-
du totožnosti, kdo zvíře odchytil, 
přivezl, kontroluje se označení či-
pem či tetování. Určí se plemeno, 
pohlaví a  v  jakém stavu bylo při-
jato, včetně výstroje, pokud něja-
kou mělo. Zjišťujeme také, zda má 
zvíře nějaké specifické znaky. Po-
kud ještě není ve fotografické evi-
denci, vyfotí se. Zadokumentují se 
zranění, či jiné identifikační znaky. 
Pokud zjistíme majitele, ihned jej 
kontaktujeme. Pokud je čip regis-
trovaný, kontaktujeme registr, aby 
majitele neprodleně vyrozuměl. 
Pokud majitele nenajdeme, zvíře 
se zváží, změří, odbleší, odčerví 
a  umístí do karanténního kotce, 
kde sledujeme jeho zdravotní stav 
a kde čeká na vstupní veterinární 
prohlídku. Zároveň je nález zve-
řejněn na našem webu a  profilu 
na sociální síti.

Spolupracujete také s  dárci, 
městskou policií… 
Díky dárcům a  sponzorům mů-
žeme útulek zvelebovat, máme 
finanční prostředky na nadstan-
dardní péči, kvalitní krmivo a mů-
žeme rekonstruovat, přistavovat, 
zvelebovat. Všem, kteří nám po-
máhají, patří obrovské poděko-
vání. Spolupráce s  městskou po-
licí i PČR je samozřejmostí. S naší 
městskou policií spolupracujeme 
již od otevření, pomáhá tím, že 
pokud my nemůžeme, zajistí po-
bíhající zvíře, přiveze jej nebo 
nám pomohou vyhledat či zkon-
taktovat majitele. Asistují nám 
také při problémech s  některými 
klienty, kteří se chovají agresivně.

Co vás čeká do konce roku?
Konec roku pro nás letos bude ex-

trémně hektický. Byla dokončena 
stavba venkovního atria a  nyní 
nás tak čeká rekonstrukce provoz-
ní budovy, protože 25 let užívání ji 
již notně opotřebovalo. Čeká nás 
kompletní výměna všech starých 
dřevěných oken budovy, opravy 
podlah, obkladů, ve vnitřních pro-
storách výměna lina a  další. Do 
toho nás čeká vánoční výzdoba 
útulku, příprava na akci Štěkání 
na Ježíška, která začne 8. prosin-
ce a bude trvat až do 31. prosince 
2025. Do toho nás před svátky na-
vštěvují ve velkém školy, sponzoři, 
bývalí svěřenci se svými páníčky, 
no bude toho dost… 	 (red)

Na co nezapomenout, než se 
rozhodnete pořídit mazlíč-
ka? 
Než si pořídíte živého tvora, 
důkladně to zvažte, ať je to 
jakékoli zvíře. Je to závazek  
a zodpovědnost na několik let. 
Musíte si rozmyslet, jaké máte 
časové a finanční možnosti, aby 
zvíře mělo opravdu vše. Zvaž-
te, kdo se o zvíře bude starat, 
pokud onemocníte či pojedete 
na dovolenou. Pokud plánujete 
založit rodinu, zvažte, co vás 
čeká a jakou úlohu bude mít 
váš zvířecí společník. Počítejte 
s tím, že péče o zvíře není lev-
ná. Kvalitní krmivo, výstroj, ve-
terinář, hotel, výcvikový kurz. 
Žádné zvíře není hračka nebo 
doplněk domácnosti. Buďte 
zodpovědnými chovateli, aby 
váš zvířecí svěřenec měl lás-
kyplný plnohodnotný život 
a abyste chovem svých mazlíčků 
neztěžovali život svým spolu- 
občanům.
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Marek Orko Vácha vystoupí na děčínském zámku
Zámek Děčín přivítá 19. 1. 2026 
významnou osobnost českého 
intelektuálního a  duchovního 
života – Marka Orko Váchu, 
římskokatolického kněze, pří-
rodovědce, pedagoga a autora 
řady knih, který na děčínském 
zámku přednese svou před-
nášku s názvem Umění žít.

Marek Orko Vácha je známý svou 
schopností propojovat svět pří-
rodních věd, etiky, filozofie i spi-
rituality. Vystudoval molekulární 
biologii a genetiku na Masaryko-
vě univerzitě, teologii pak v Olo-
mouci a  Bruselu. Působil jako 
přednosta Ústavu etiky na 3. lé-
kařské fakultě Univerzity Karlovy 
a  dlouhodobě se věnuje před-
náškové činnosti, při níž oslovuje 
široké publikum – věřící i nevěří-
cí, mladé lidi, odborníky i laiky.
Je autorem mnoha populárních 
knih, v  nichž propojuje příběhy 
přírody, etické otázky součas-
nosti i  hlubší duchovní rozměr 
lidského života.
K  jeho osobitosti přispívá také 

skautské zázemí – přezdívku 
„Orko“ (Orlí oko) získal právě ve 
skautu – a  zkušenosti z  cest na 
Antarktidu či z  pobytu v  trapis-
tickém klášteře, které mu poskyt-
ly jedinečný nadhled a  cit pro 
podstatu věcí.
Téma jeho děčínské přednášky 
Umění žít patří k těm, která doká-

žou oslovit každého. Vácha chá-
pe etiku jako praktické umění vy-
tvářet dobrý a  smysluplný život 
– podobně jako malíř tvoří ob-
raz, každý člověk tvoří své „život-
ní plátno“ každým rozhodnutím, 
vztahem a  slovem. V  přednášce 
se dotýká i  klasické filozofie, od 
Aristotela po Tomáše Akvinské-

ho, a  ukazuje, že otázky štěstí, 
odpovědnosti a  lidské svobody 
jsou stále aktuální. Součástí jeho 
úvah je také výzva, abychom 
svůj život nevezli „na autopilota“, 
ale vědomě jej tvarovali a nene-
chávali své rozhodování na okolí 
či autoritách. Spirituální rozměr 
navíc připomíná, že každý člověk 
může v životě hledat dialog, na-
ději a hlubší smysl.
Přednáška slibuje inspirativní 
podvečer, který nabídne klid, 
prostor k  zamyšlení i  podněty 
využitelné v  každodenním ži-
votě. Díky osobitému přednesu 
Marka Orko Váchy, jenž dokáže 
vědecké i  duchovní myšlenky 
podat srozumitelně a  s  lidskou 
hloubkou, se mohou návštěvní-
ci těšit na setkání, které v  sobě 
propojí moudrost, humor i život-
ní zkušenost. Atmosféru navíc 
umocní prostředí děčínského 
zámku, které vytváří důstojný rá-
mec pro takto laděné zamyšlení 
nad tím, co znamená skutečně 
„umět žít“.
	                 (Zámek Děčín)
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Světová elita mushingu závodila v České republice
Na začátku listopadu se Pardu-
bice staly centrem světového 
mushingu. Konalo se tu  MS ICF 
v  individuálních disciplínách 
jako jsou canicross, bikejöring 
a  scooter. Pořadatelem byl T. J. 
Sokol Maxičky pod vedením Mi-
chala Ženíška z oddílu Canicross.

Do Pardubic přijelo přes 400 zá-
vodníků z  více než dvaceti zemí, 
kteří se svými čtyřnohými parťáky 
bojovali o tituly mistrů světa. Diváci 
mohli sledovat napínavé souboje, 
dechberoucí rychlost i  dokonalou 

souhru člověka a psa.
Závodní tratě vedly okolím Pardu-
bic a nabídly ideální podmínky pro 

El Nordico pro 
školy ovládl Děčín

Děčínští plavci 
zářili na sprintech
V sobotu 8. listopadu se v aqua-
parku konal 8. ročník závodů Dě-
čínské sprinty, které přilákaly 260 
plavců. Naši se předvedli ve výbor-
né formě, v individuálních disci-
plínách získali 24 medailí, k tomu 
přidali 3. místo v klubových štafe-
tách 4x50 m PZ mix, kde plavou  
2 chlapci a 2 dívky z různých věko-
vých kategorií. Naši štafetu tvořili 
Jáchym Rouček, Simona Poláko-
vá, Albert Votík a Anna Marešová. 
„Jsem velmi spokojený s prů-
během závodu i výkony našich 
plavců. Mnozí si vytvořili osobní 
rekordy,“ zhodnotil trenér Pavel 
Rouček.  				  
		           (PK Děčín)

Krajští šampioni 
z Březovky
Dne 18. listopadu se v Teplicích 
konalo krajské finále mladších 
žáků ve florbalu. Nechyběl ani 
tým z naší Základní školy Březo-
vá. Ve skupině jsme remizovali  
s Ústím n. L. a prohráli s Litomě-
řicemi. Ve čtvrtfinále nás čekaly 
těžké Teplice. Po základní hrací 
době byl stav 1:1. Rozhodovaly 
proto nájezdy, ve kterých jsme 
byli úspěšnější a slavili postup do 
semifinále proti Ústí, jemuž jsme 
tentokrát nedali šanci. Po skvělém 
výkonu jsme postoupili do finále 
proti Chomutovu. Sice jsme pro-
hrávali, ale nakonec jsme vybojo-
vali historické vítězství 2:1 v celém 
kraji.			    (MP)

Florbalisté 
v polovině sezóny 
na 4. místě
Děčínští florbalisté mohou první 
polovinu základní části hodno-
tit jako povedenou. Tým mužů 
po postupu do Národní ligy šel 
do letošního ročníku s  jasným 
cílem – vyhnout se zrádnému 
play-down, což znamená uhrát 
alespoň 8. místo. 
Po jedenácti kolech tento cíl 
s  přehledem plní, když mu prů-
běžně patří výborná 4. příčka se 
ziskem 22 bodů a  10bodovým 
náskokem na zmíněnou hranici 
zaručující bezpečný odstup od 
bojů o záchranu. 			 
			   (red)

Děčínští junioři na Poháru 
národů EU ve vodním pólu
V  listopadu se dvojice děčínských 
juniorů – Matyáš Novotný a Vilém 
Beran – představila v  českém re-
prezentačním výběru na prestiž-
ním turnaji EU Nations Junior Men 
2025, který hostily brněnské Lu-
žánky. Během čtyř dnů se odehrálo 
celkem šestnáct utkání a  fanoušci 
vodního póla byli svědky velmi vy-
rovnaných duelů i několika drama-
tických penaltových rozstřelů.
Přestože se díky širšímu věkové-
mu rozpětí jednalo o  náročnější 
konfrontaci, atmosféra celé akce 
zůstala mimořádně přátelská 
a umožnila našim mladým hráčům 
sbírat cenné zkušenosti proti fy-
zicky vyspělejším soupeřům. V zá-
kladní skupině se český tým A U17 
střetl se silnými celky ze Švédska, 

Běh 17. listopadu přilákal 
rekordních 250 běžců
I přes ne zcela ideální běžecké po-
časí uspořádal Atletický sportovní 
klub Děčín další závod Děčínské-
ho běžeckého poháru – již 17. roč-
ník běhu 17. listopadu. Hlavního 
závodu na 5 kilometrů a dětských 
závodů se zúčastnilo 250 malých 
i  velkých sportovců, což je nový 
účastnický rekord. Vysoký byl na-
víc i  počet diváků, atletický sta-
dion navštívilo přes 750 lidí.
Nejprve startovaly děti, postupně 
od 3 do 15 let na tratích 50, 100, 
200, 500 a  800 metrů. Dětských 
závodů se zúčastnilo 165 spor-
tovců, což je skvělé! Kromě star-
tovního balíčku si za své výkony 
každý odnesl medaili, pamětní list 
a  vítězové jednotlivých katego-
rií také hodnotné věcné ceny od 

partnerů závodu. Na hlavní trati 
na 5 kilometrů na dráze poměři-
lo své síly celkem 85 dospělých 
běžců a  běžkyň. Pro velký zájem 
bylo startovní pole rozděleno do 
4 běhů. Nejrychlejším mužem byl 
tentokrát Mikuláš Raichl a  mezi 
ženami zvítězila Lenka Hrocho-
vá. Nejmladšímu účastníkovi byly 
jen 2 roky, nejstaršímu pak 70 let. 
Součástí akce byl také projekt 
Hvězdy na startu, díky čemuž se 
akce účastnilo také 20 dětí z  dět-
ského domova Země dětí v České 
Kamenici.
Děkujeme všem účastníkům, di-
vákům i  partnerům: statutární 
město Děčín, Fox in the Box, Ja-
bor, IDS LOGI RAIL, Fyziotoncar 
a další. 		        (ASK Děčín)

Skotska a Slovenska. V nabité kon-
kurenci se mu nepodařilo získat 
potřebné body a  také v  násled-
ných zápasech o umístění bojoval 
spíše s těžšími soupeři než s vlastní 
věkovou kategorií. Nakonec český 
tým obsadil osmé místo.
Do celkového výsledku však výraz-
ně promluvili právě výběroví vy-
slanci z SK Děčín. Matyáš Novotný 
vstřelil 6 branek, Vilém Beran při-
dal 4 góly a oba patřili k aktivním 
hráčům týmu. Ukázali bojovnost, 
přehled ve hře i  schopnost pro-
sadit se proti starším obráncům. 
Vítězem turnaje se stalo Slovensko 
U20, stříbro získala Česká repub-
lika B U20 a bronz si po dramatic-
kém souboji se Skotskem odvezlo 
Švédsko. 		          (SK Děčín)
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všechny disciplíny – od rychlých 
úseků po technické pasáže v  pří-
rodě. O  bezpečí a  pohodu psů se 
staral profesionální veterinární tým 
a  organizace probíhala podle přís-
ných pravidel ICF.
„Jsme hrdí, že se nám podařilo při-
vést světový šampionát do České 
republiky. Závodníci i diváci vytvo-
řili skvělou atmosféru,“ uvedli pořa-
datelé z T. J. Sokol Maxičky.
Akce se setkala s  velkým zájmem 
veřejnosti a  přinesla Pardubicím 
nejen sportovní zážitky, ale i  me-
zinárodní uznání. Mistrovství svě-

ta ICF 2025 potvrdilo, že mushing 
není jen sportem, ale i oslavou přá-
telství, důvěry a  radosti ze společ-
ného pohybu člověka a psa.
Závodníci z  T. J. Sokol Maxičky se 
na domácí půdě neztratili – přivezli 
hned několik vynikajících umístě-
ní: Matěj Suchý 1. místo Canicros 
junior, Karolína Ulčová 1. místo 
Canicross, Veronika Krupičková  
2. místo Canicros žáci do 9 let, Mi-
chaela Srchová Jirešová 3. místo Ca-
nicross, Jiří Suchý 4. místo Canicross  
a 1. místo štafeta mix ženy. 
	          (T.J. Sokol Maxičky)

V derby mezi mladými basketbalis-
ty z Děčína a Ústí nad Labem, které 
sledovaly plné tribuny děčínských 
školáků, se očekával jednoznač-
ný průběh. První čtvrtina však 
byla vyrovnaná, Ústí předvedlo 
bojovný výkon s několika pove-
denými těžkými zakončeními. Ve 
druhém dějství ale domácí Váleč-
níci začali potvrzovat roli favorita 
a postupně navyšovali náskok. 
Zážitkem musela být pro mladíky 
už atmosféra při představování, ale 
publikum ocenilo každou povede-
nou akci. Válečníci Děčín nakonec 
porazili Slunetu Ústí nad Labem 
97:54. 			   (red)
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
28.11.2025 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
29.11.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
30.11.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
01.12.2025 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
02.12.2025 (úterý) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
03.12.2025 (středa) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
04.12.2025 (čtvrtek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
05.12.2025 (pátek) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
06.12.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
07.12.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
08.12.2025 (pondělí) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
09.12.2025 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
10.12.2025 (středa) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
11.12.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
12.12.2025 (pátek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
29.–30.11.2025 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

06.–07.12.2025 MDDr. Fidler Riegrova 773/72, Děčín II 777 598 949 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Nová brožura Sociální 
průvodce Děčínska

Magistrát města Děčín ve spoluprá-
ci s partnery vydal brožuru Sociální 
průvodce Děčínska. Ta poskytuje 
ucelený přehled dostupných soci-
álních a návazných služeb na území 
města i v blízkém okolí. Publikace 
je určena především osobám, které 
se ocitnou v náročné životní situaci 
a hledají vhodnou pomoc či pod-
poru. Přehledně shrnuje, na koho 
se obrátit například v případě ztrá-
ty zaměstnání, zdravotních kom-
plikací, problémů v rodině nebo 
potřeby péče o blízkou osobu.
Tisková verze brožury je k dispo-
zici na podatelnách Magistrátu 
města Děčín, v Městské knihovně 
Děčín, Úřadu práce ČR, Okresní 
správě sociálního zabezpečení a i 
v jednotlivých sociálních službách. 
Elektronická verze je dostupná na 
webových stránkách města: www.
mmdecin.cz/socialni-pruvodce.
			    (red)

Projekt MAP IV na Děčínsku: Společně 
pro kvalitní a inspirativní vzdělávání
Projekt MAP IV pro SO ORP Děčín 
(CZ.02.02.04/00/23_017/0008284) 
propojuje školy, zřizovatele, pe-
dagogy a  další partnery, kteří 
společně usilují o  rozvoj vzdě-
lávacího prostředí. Od prosince 
2023 do konce roku 2025 je pro-
jekt významnou platformou pro 
sdílení zkušeností, profesní růst 
i spolupráci napříč školami celého 
Děčínska.
Projekt se zaměřoval na pod-
poru wellbeingu pracovníků 
ve vzdělávání prostřednictvím 
seminářů a workshopů zaměře-
ných na duševní pohodu, pre-
venci stresu a  vyvážení pracov-
ního a osobního života. Součástí 
aktivit byly rovněž programy pro 
děti a  žáky, včetně preventiv-
ních a  zážitkových divadelních 
představení či aktivit primární 

prevence. Projekt posiloval také 
činnost žákovských parlamentů, 
zde patří poděkovat Magistrá-
tu města Děčín za poskytnutou 
podporu. Podporu dostávají 
i  vedoucí pracovníci škol, kteří 
se pravidelně setkávají, sdíle-
jí zkušenosti a  řeší legislativní 
i strategické otázky.
Součástí projektu je i  plánová-
ní a  realizace strategie rozvoje 
vzdělávání na regionální úrovni. 
14. listopadu 2025 byla schvá-
lena aktualizovaná strategická 
část projektu MAP – Strategic-
ký rámec do roku 2028 spolu 

s  tabulkami investičních priorit. 
Dokument reaguje na aktuální 
potřeby škol v  regionu a  přináší 
jasnou vizi i konkrétní kroky pro 
další rozvoj kvalitního vzdělává-
ní.
Díky projektu MAP IV pro SO ORP 
Děčín se daří naplňovat priority 
a  cíle, které přispívají k  rozvoji 
vzdělávání v  regionu. Děkujeme 
všem partnerům za jejich dosa-
vadní práci a  podporu a  věříme, 
že tuto 4. etapu projektu MAP 
v  prosinci 2025 společně úspěš-
ně zakončíme. 			 
		                     (red)
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Další akce

Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník

Zámek Děčín

Den pro dětskou knihu: 
Lakomá Barka 
SO 29. 11.  |   9:00
Výtvarné dílny, čtení a soutěže. 

Adventní paličkování
NE 30. 11.  |  14:00

PRAGUE CELLO QUARTET
SO 29. 11.  |  19:00
Vstupné: 690, 640, 590, 350 Kč

Maxipes Fík
NE 30. 11.  |  15:00
Vstupné: 100 Kč

Noc zlomených nehtů
ST 3. 12.  |   19:00  |   D3
Vstupné: 420, 370, 320, 250 Kč

Bella Donna
ČT 4. 12.  |  19:00  |   E
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

FEŠÁCI VÁNOČNÍ TOUR 2025
PÁ 5. 12.  |  19:00
Vstupné: 399, 349, 299, 279 Kč

Zootropolis: Město zvířat 2 	
SO 29. 11.  |  14:00  |  3D	
NE 30. 11.  |  14:00

Martin Hranáč – CRAZY SHOW	
SO 29. 11.  |  19:00
NE 30. 11.  |  19:00
zábavná show

přehled kulturních a společenských akcí

Vánoce v Bradavicích
SO 29. 11.  |  11:00 - 17:00
Sklepení zámku
Vánoční tvořivá dílna, kouzelné 
dárečky pro děti, prohlídka Kou-
zelné výstavy s autorkou a další.
Vstupné:  200/150 Kč

Evropská adventní hudba 
a zapomenuté dobové nástroje
NE 30. 11.  |  18:30

11. Divadelní vánoční bazar
SO 6. 12.  |   14:00

Vánoce tří sněhuláků
NE 7. 12.  |  15:00
Vstupné: 120 Kč

Spící krasavice
ÚT 9. 12.  |  18:00  |   D1
Vstupné: 300, 250, 200 Kč

Otec v šestinedělí
ST 10. 12.  |  19:00  |   D2
Vstupné: 490, 440, 390 Kč

Slávek Benda 
Vánoční Hudební Dům
PÁ 12. 12.  |   18:00
Vstupné: 380 Kč

Zámecká kaple sv. Jiří
Vystoupí děčínský soubor SoliDeo. 
Vstupné:  200/160 Kč

Výstava obrazů Děčínska
PO 1. 12. 
Zámecká galerie
Slavnostní zahájení výstavy obra-
zů děčínské malířky Veroniky Jake-
šové. Vstupné:  zdarma

Peklo v zámeckém podzemí
PÁ 5. 12. – SO 6. 12. 
Strašidelná, humorná, ale i poučná 
prohlídka. Vstupné: 180/160/110 Kč

Vzpomínka na Marsyas
ČT 4. 12.  |  20:00
Slunce a déšť, Větrem nech se vést 
a další nesmrtelné klasiky.

Le Garage Noir

Úterky s vědou
ÚT 2. 12.  |  16:00
ČVUT Děčín
Tématem jsou investice do nemo-
vitostí, zlata a akcií. 

BÁRY a Swing Grass Revival
SO 6. 12.  |  19:00
Klubovna Black Shadows

Vánoční jarmark
SO 6. 12.  |  10:00
NE 7. 12.  |  10:00
Oblastní muzeum v Děčíně

Vánoční trhy
ST 10. 12.  |  13:00–17:00
Domov pro seniory Křešice

Vánoční koncert: Jazz Trio a hosté
ST 10. 12.  |  18:00
ČT 11. 12.  |  18:00
Oblastní muzeum v Děčíně

Čertovský rej v zoo
SO 6. 12.  |  14:00
Zoologická zahrada Děčín

Květy v Garáži
PÁ 5. 12.  |  22:00
Kapela M. E. Kyšperského.





A je to tady! Opět nabízíme  
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete  
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata  
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět,  
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám  
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek  
se Simf inou
Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu  
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!

Richard Müller     UDG
Kašpárek v rohlíku     Sebastian     

Noisy pots     Cocotte Minute
Kurtizány z 25. avenue     
Cello boys     Lollipopz

a další

www.labefest.cz

Sleva 25 % pro děti od 6 do 15 let a studenty s ISIC kartou 
a důchodce nad 65 let na všechny cenové skupiny. Děti do 6 let s doprovodem 

a ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma.

Prvních 500 vstupenek za akční cenu 490 Kč

Jednodenní:
Prvních 500 vstupenek za akční cenu 290Kč

Rodinné vstupné 1 490 Kč 
pro 2 dospělé a 2 děti ve věku 6 až 15 let na oba dny.

Prodej 
za nejlepší cenu 

spuštěn

29 — 30 05 2026

Smetanovo nábřeží
Děčín

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| sekání zahrad a velkých ploch |
| skalky, výsadba rostlin a okrasných dřevin |

| projekty zahrad |

PROŘEŽEME I VAŠE DŘEVINY,
TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS!

Zahradnické
služby

www.tobez.cz

ZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnickéZahradnické
služby

ZahradnickéZahradnickéZahradnické

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ



PŘIDEJ SE  
K ALSTOMU
POJĎ S NÁMI VYRÁBĚT VLAKY 
Z ČESKÉ LÍPY DO CELÉ EVROPY

doalstomu.cz

MADE IN ČESKÁ LÍPA
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Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

PODZIM – ZIMA

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR
NOVÁ KOLEKCE

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technický asistent prodeje
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Kvalifikace, výběr a správa projektů v databázi ISTAV
• Aktivní komunikace s firmami, podpora prodeje
• Administrativní podpora obchodního týmu

Nabízíme:
• Stabilní práci a přímý vliv na obchod firmy
• Prostor pro vlastní organizaci práce
• Zaškolíme a vše vysvětlíme
• Motivační odměna a přátelský tým

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• SŠ vzdělání technického směru
• Schopnost číst stavební výkresy/projekty
• Výborná komunikace a uživatelská 

znalost PC

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

• SŠ vzdělání
• Organizační schopnosti 
   a smysl pro detail
• Výborná komunikace a uživatelská 
   znalost PC

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

Pravidelné newslettery

Mapa dopravních uzavírek

Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

MUNIPOLIS !

Důležité informace z Děčína
přímo do telefonu?
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Bc. Pavel Krňák

měření zraku přístroj em POLAROSKOP 3D

aplikace kontaktních čoček

otevírací doba: PO - PÁ 8:30 - 17:00

Benefit,  Sodexo, Unišek, Edenred, FKSP

C�s. legií 1083/10, Děčín 4

tel.:    412 531 434
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

(Anti)Koncepce bydlení
V  Děčíně každým rokem ubý-
vá zhruba 400 obyvatel. Úbytek  
4 000 lidí za deset let znamená 
ztrátu přibližně 70 milionů ko-
run ročně na daňových příjmech. 
Méně peněz do rozpočtu města 
má důsledek méně na údržbu 
města, méně na investice, méně na 
sport, kulturu i zájmovou činnost.
Jedním z nástrojů, jak tento trend 
zvrátit, je promyšlená bytová poli-
tika. Jenže v Děčíně se místo kon-
cepce zrodila antikoncepce.
Paní náměstkyně Lehká v  roce 

2024 představila „Koncepci bydle-
ní do roku 2044“. Je to dokument 
bez analýzy nabídky a  poptávky 
po bydlení a  bez plánu, jak vy-
tvářet nové bydlení. Přesto tento 
prázdný dokument zastupitelé 
z hnutí ANO, Volby pro Děčín a Na-
šeho Děčína schválili.
Po roce paní náměstkyně Lehká 
předložila zastupitelům „Vyhod-
nocení akčního plánu“. Jenže vy-
hodnocovat něco, co neobsahuje 
měřitelné cíle, nelze. A  tak jsme 
se dozvěděli jen obecné fráze 

o  „transparentnosti“ nezdařeném 
komunikačním plánu. Město vy-
tvořilo etický kodex pro soukromé 
pronajímatele, k  jehož dodržování 
se nikdo nezavázal. Jedná se s de-
velopery – ale nikdo neví o  čem, 
s jakým výsledkem a pro koho. Fak-
tické výsledky nejsou vidět žádné.
Ani po roce nevíme, kolik město 
vlastní bytů, v  jakém jsou stavu, 
zda jejich počet potřebujeme na-
vyšovat, nebo zda už dnes nesta-
čí. Už vůbec nelze mluvit o řešení 
bydlení pro mladé rodiny s dětmi 

nebo naopak seniory. 
Koncepce nenavrhuje, jak měs-
to vytvoří podmínky pro občany, 
kteří si chtějí bydlení zajistit sami. 
Město nepřipravuje nové stavební 
pozemky, ať pro rodinné nebo by-
tové domy. Rozvoj města stagnuje.
Jedním z hlavních cílů bytové kon-
cepce má být zastavení úbytku 
obyvatel. Výsledek? Nechť zhod-
notí občan sám.

Bc. Petr Zdobinský     
zastupitel města 

(Piráti Děčín)

Nová vyhláška o odpadech je skutečně paskvil
Reakce paní náměstkyně Lehké  
v minulém čísle Zpravodaje bo-
hužel vůbec neodpovídá na hlav-
ní problémy, které jsem v  článku 
popsal. Místo poplatků za odpad 
řeší technický stav budov a  este-
tiku města, což s  touto vyhláškou 
vůbec nesouvisí. K  řešení zaned-
baných a  nebezpečných objektů 
má město jiné zákonné nástroje, 
které ale samo dlouhodobě nevy-
užívá. Poplatek 1000 Kč s tím nemá 
nic společného. Vyhláška ve sku-
tečnosti neřeší odpad, ale pouze 

zavádí skrytou daň z  nemovitosti. 
Postihuje vlastníky udržovaných 
bytů, kde není nikdo hlášen. Bez 
ohledu, zda v  nich skutečně ně-
kdo bydlí a tvoří odpad. Co rodin-
ní příslušníci, kteří jsou hlášeni na 
jiné adrese ve městě? Reálně žijící 
lidé bez trvalého pobytu dál ne-
platí nic – a město tento výpadek 
opět dorovnává z peněz nás, kteří 
se v Děčíně poctivě hlásíme. To je 
nespravedlivé a nefunkční. 
Argumenty paní Lehké o  „moti-
vaci vlastníků k  opravám domů“ 

jsou proto zcela mimo. Pokud je 
nějaký dům nebezpečný nebo 
hyzdí okolí, město má povinnost 
jednat prostřednictvím stavební-
ho zákona, nikoliv přes poplatek 
za odpad. Směšovat tyto dvě věci 
je alibismus a odvádění pozornosti 
od podstaty problému.
Můj návrh byl jednoduchý a spra-
vedlivý: aby platili ti, kteří v  ne-
movitosti skutečně bydlí a  odpad 
produkují, podobně jako v  Praze. 
Tento systém zahrne i  ty, kteří 
dnes neplatí nic, sníží dluhy města 

a  zajistí férové rozdělení nákladů. 
O  tomto paní Lehká ve své reakci 
vůbec nemluví.
Tato vyhláška je účelový paskvil 
a  paní Lehká ho svými chabými 
argumenty jen potvrdila.  Nezlepší 
stav města, nevyřeší dluh za odpad 
44 milionů a  trestá hlavně slušné 
obyvatele. Bohužel se ukazuje, že 
současná koalice nemá zájem pro-
blém skutečně řešit, jen jej přenáší 
na běžné lidi.
 	       Ing. Bc. Tomáš Brčák

zastupitel města

Reakce: Nová vyhláška o odpadech se opírá o zákon
Zákon č. 565/1990 Sb. o  místních 
poplatcích v § 10e uvádí, kdo je po-
platníkem za obecní systém odpa-
dového hospodářství. Je to fyzická 
osoba přihlášená v  obci a  vlastník 
nemovité věci zahrnující byt, ro-
dinný dům nebo stavbu pro rodin-

nou rekreaci, ve které není přihlá-
šena žádná fyzická osoba a která je 
umístěna na území obce. Z již dříve 
zmiňovaných důvodů není na mís-
tě tyto poplatníky, vlastníky výše 
uvedených nemovitostí, které jsou 
mnohdy ve velmi špatném staveb-

ně technickém stavu, osvobozovat 
od poplatku. Uplatnění stavebního 
zákona lze jen v rámci státní moci. 
Samospráva v  tomto ohledu moc 
možností nemá. Proto je žádoucí 
využít všech možných institutů 
k tlaku na uvedení nemovitostí do 

stavu odpovídajícího využití k byd-
lení. V ten moment bude za odpad 
platit fyzická osoba (nájemník) při-
hlášená v obci, ne vlastník nemovi-
tosti.               Mgr. Ing. Anna Lehká 

náměstkyně primátora 
(Volba pro Děčín)

Reakce: Koncepce bydlení je důležitá 
Je naprosto mylné zaměňovat Kon-
cepci bydlení za Bytovou politiku. 
Bytová politika, tak jak ji zmiňuje 
pan Zdobinský ve svém příspěvku, 
představuje širší dlouhodobý stra-
tegický rámec. Obvykle se jedná 
o  dokumenty na úrovni národní, 
vládní a  logicky odráží politické 
zadání. Nejedná se o  závazný me-

todický postup. Typickými nástroji 
jsou úlevy na daních, podpora hy-
poték či státní investiční programy. 
Oproti tomu koncepce bydlení jsou 
tvořeny samosprávou, ať už kraj-
skou nebo obecní a přetváří princi-
py bytové politiky do konkrétních 
opatření a  kroků na regionální či 
místní úrovni. Typicky se jedná 

o  analýzu stavu bytového fondu, 
plán údržby, strategie dostupného 
bydlení včetně stanovení minimál-
ní kapacity krizového bydlení. Na 
základě sestaveného harmonogra-
mu a  rozpočtu v  akčních plánech 
dochází k postupnému naplňování 
jednotlivých kroků. Pokud někdo 
systém zajištění dostupného byd-

lení pro seniory nebo osoby v krizi, 
jako jsou například matky samoži-
vitelky, nazývá antikoncepcí a hrdě 
to deklaruje, nelze než konstatovat, 
že s  největší pravděpodobností 
dané věci neporozuměl. 

Mgr. Ing. Anna Lehká 
náměstkyně primátora 

(Volba pro Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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